

巴基斯坦客商将参加淄博“食博会”

国际成色日益凸显 俄罗斯、越南、韩国……众多国家特产齐聚

淄博11月12日讯 离开展时间越近,重磅信息就越多。随着巴基斯坦客商确认参加2023第三届中国(淄博)国际食品博览会暨进出口商品展,本届展会的国际成色日益凸显。

今天,记者从组委会获悉,在第三届淄博“食博会”上,巴基斯坦客商将展出产自该国的玉石、挂毯、木制品、铜制品等特色优质产品。

不仅如此,本届展会设有越南馆,将展出榴莲饼、榴莲酥等越南特色产品。此外,韩国海苔、伊朗藏红花、马来西亚燕窝、

马来西亚五彩水果粒、俄罗斯奶粉……诸多国家的食品和特产,将给淄博市民带来更有特色的品质体验。

定于11月24日至28日在淄博国际会展中心(昌国路88号)举行的2023第三届中国(淄博)国际食品博览会暨进出口商品展(简称“第三届淄博‘食博会’”),以“品绿色食品 享健康未来”为主题,由中国食品报社、山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、山东鑫航会展服务有限公司共同承办,并得到了中国国际贸易促进委员会淄博市

委员会、淄博市供销合作社、世界易货贸易联合会、中朝互市贸易易货工作委员会、烟台市中小微企业联合会等相关部门的大力支持。

第三届淄博“食博会”共设淄博名优好品展区、中国地标性特色商品展区、餐饮食材展洽区、乡村振兴农副产品展区、进出口商品展区、形象企业展示区。届时将展出来自俄罗斯、越南、韩国、马来西亚、伊朗等诸多国家和我国港澳台地区、国内各地以及淄博本土的3000多种展品。

第三届淄博“食博会”的一大亮点是品类更丰富。展会上,包括国内各地的特色物产将集中亮相,如胶东海参、大连海参、云南三七玛卡、云南纸皮核桃、迁西板栗、北京烤鸭、手工牛肉酱、厂家特色猪蹄、青州老李家酱牛肉、福建茶类、东北木耳、新疆和田大枣、四川腊肉腊肠、药蜜、东阿阿胶、烟台苹果、莱阳梨等。

眼下,第三届淄博“食博会”的展位已剩不多,想参展的企业请抓紧联系报名确定展位。

同时,第三届淄博“食博会”举办地淄博国际会展中心主馆

(昌国路88号)的广告位招商同样很受关注,具体包括冠名(独家冠名、非独家)、赞助(独家赞助、非独家)、参展证背面、门票、现场充气拱门、彩色旗道、展馆东西两侧巨幅、展馆上方玻璃广告位等形式。感兴趣的企业,请尽快联系确定好的位置。

参展咨询热线:
13706430012(淄博市场,张先生)
13697885600(外埠市场,冯女士)
大众日报淄博融媒体中心记者 李进军 张欣

沂源警方锲而不舍追凶

13年前持刀抢劫银行嫌疑人终落网

13年前的一起抢劫银行案,早已尘封在市民的记忆里。因为没有人员受伤,也没有财物损失,就连嫌犯自己都淡忘了。可沂源县公安局的办案民警没有忘,受制于当年的监控和技术条件,案件迟迟未破,他们耿耿于怀,也暗暗较劲,一定要把嫌犯揪出来!

功夫不负有心人,今年10月25日,当年持刀抢劫银行的嫌疑人终于坐在了沂源县公安局执法办案管理中心的讯问室里。正义永远不会缺席,这起轰动一时的银行抢劫案画上了圆满的句号。

突发,有人持刀抢银行

时钟拨回2010年11月9日。那天下午3时许,初冬的北风裹挟着寒气袭来,路上的行人裹紧棉衣匆匆而行。谁也没有注意到,一个身穿黑色羽绒服,戴着帽子、口罩、手套,把自己捂得严严实实的男子走进了当时位于沂源县军民路与鲁山路交叉路口附近的农村信用社。

当时,银行里只有一名女子在柜台窗口办理取款业务。男子进门后,毫无征兆地拿出一把刀,抵在了女子脖子上。在女子的尖叫声中,男子拿出一个编织袋塞进了柜台里,叫嚣着,让银行的工作人员拿30万元装进编织袋中。

从沂源警方留存的一份视频监控资料中可以清楚地看到、听到:男子一只手按住女子,一只手持刀放在女子脖子下;柜台内的工作人员,举着双手劝着:你冷静点,千万别伤人,我们银行没有这么多钱……

银行的一名工作人员以没有那么多钱为由拖延时间,另一名工作人员趁机溜出柜台报了警。

眼看着时间拖得越来越久,男子失去了耐心,把抢劫的金额一降再降,最后一分钱没有拿到,连自己带来的编织袋都没有拿上,夺门而去。

波折,嫌疑人销声匿迹

接到报警后,短短几分钟,沂源县公安局刑侦大队的民警就赶到了现场。

由于受到惊吓,对于持刀男子的外貌特征,被要挟的女子根本无法描述。男子全副武装,在场的银行工作人员也只能判断出,男子的口音是本地的,其他一概不知。

调取了银行的监控录像,民警看到,男子从进门到仓促而逃整个抢劫过程持续了不到5分钟,追查视频,民警也只能看到男子进出银行的踪迹。受制于当时的技术条件,案件陷入僵局。

现任沂源县公安局刑侦大队副大队长李玉峰,当时在刑侦



当年监控拍到的男子在银行附近的画面。

大队五中队,参与了侦办此案。他介绍,就在警方紧锣密鼓追查时,沂源县又发生一起抢劫案。巧的是,被抢的就是军民路与鲁山路那家农村信用社的负责人。当时,她刚从总社取了钱走在马路上,被人劫持到一辆车上,抢走了刚取的所有现金。“我们当时走了弯路,判断两起抢劫案都是针对这家银行,为一人所为,想并案调查。”在民警的不懈努力下,抢劫信用社负责人的案件很快就侦破了,嫌疑人另有其人。

那么,持刀抢劫银行的人到底是谁? 13年来,嫌疑人的身份成了谜。

真相,欠下高利贷铤而走险

13年里,沂源警方一直没有

停下追查嫌疑人的脚步。他们常常拿出当年的卷宗,一遍又一遍播放当时的视频,一次又一次探讨嫌疑人可能的身份和来路。

今年10月20日,一个好消息传来,涉嫌帮信罪的一名嫌疑人可能就是当年抢劫银行的嫌犯!当地警方将抓获的帮信嫌疑人李某某的信息上网后,沂源警方经过比对,比中了李某某。

事不宜迟,沂源县公安局刑侦大队的办案民警立即前往外地,将李某某带回了沂源。

10月25日,李某某坐在了沂源县公安局执法办案管理中心的讯问室里。起初,李某某还在负隅顽抗,他认为,事情过去了那么久,加上当初他一分钱没有抢到,也没有对任何人造成伤害,抢劫的事情早就不值一提了。可他低估了民警的毅力和

维护公平正义的决心,民警锲而不舍追查13年,不破案不收兵,直到将他抓获。

民警出示证据后,仅仅与其交谈了1个小时,李某某就败下阵来,交代了当初持刀抢劫银行的始末。李某某经营酒水生意失败后,从2007年开始陆续借了20余万元的高利贷。2010年11月份,债主天天上门催要,李某某实在无力偿还,就想到了抢劫银行。11月9日,他专门把自己包裹得严严实实,在自己居住小区附近的农村信用社踩了点,瞅准了信用社里人少的时机,冲了进去。他算了算,抢劫30万就足够偿还债务了,就要求银行的工作人员给他30万元。没有想到,中途有人进来了,他只好挥舞着手中的刀,把人吓退了。考虑到那人出去之后肯定会报警,他只好作罢匆匆而逃。

13年了,李某某自认为,自己没有抢到钱,也没有伤人,警察不会紧追这样的小事不放,自己也就放宽了心。

法网恢恢,当李某某再一次为钱所困,提供银行卡帮助电信网络诈骗时,露出了马脚,被沂源警方抓获。

11月12日,记者从沂源县公安局获悉,李某某已经被沂源县人民检察院批准逮捕。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪

张店农商银行:

“特事特办”解难题 “绿色通道”暖人心

淄博11月12日讯 近日,市民孙女士遇到了社保卡金融账户方面的难题,焦急地赶到位于华光路272号的张店农商银行西城支行,进行咨询。

在西城支行,孙女士详细说明了问题情况。她有3个亲人,都患有精神疾病,现在都在医院住院治疗,3人的社保卡金融功能并未激活,导致现金补贴无法发放。按照监管部门现行账户管理办法,个人金融账户激活需要本人持身份证办理,像孙女士这种情况,需要其提供对3名亲属的监护证明或者亲属关系证明及诊断证明才能办理。但孙女士很多年前已从原户口中迁出,公安户籍部门无法出具亲属关系证明,如果从民政部门出具监护证明手续比较繁琐而且耗时较长。

了解情况后,当即表示为孙女士寻找最简便的方法,在符合相关法律法规的情况下让孙女士少跑路、快速办。高昕随即与总行业务指导部门汇报相关情况,共同商议该业务的最优解决办法。

本着“特事特办”原则,张店农商银行西城支行开辟“绿色通道”,只需孙女士提供其中一位亲属的职工登记表(表内登记过兄弟姊妹),用来间接证明亲属关系;医院的缴费凭证(用来间接证明监护关系)以及医院诊断证明。

最终西城支行凭以上证明材料为孙女士办理了3位患病亲属的社保卡金融功能激活业务,暖心高效的服务得到客户连连称赞。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 刘琳

寻亲公告

刘晨营,女,大致年龄已5岁5个月,2019年10月下旬发现被遗弃在山东省淄博市临淄区桑杨社区桓公花园生活区二区2号楼前,宋方翠将其捡拾,目前暂由宋方翠与对象刘进共同抚养。

现进行公告,如有其亲生父母和其他监护人信息,或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。
联系电话:
临淄公安分局户籍科:0533-2139704
雪宫派出所户籍室:0533-7365068
来信地址:临淄区牛山路5号(雪宫派出所户籍室收)(邮编:255400)。

临淄区公安局雪宫派出所
2023年11月10日

债权转让通知书

梁传金、孙兆香:
赵洪明已将对您的(2018)鲁0303民初3871号判决书中所载的全部权利转让给黄佳琨,请您直接向黄佳琨还款。

登报范围 0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博市张店区黄金苑老年人日间照料中心丢失齐商银行基本户开户许可证,开户许可证核准号:J4530016703610,声明作废。